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ΠΡΟΪΟΝ ΑΠΟΛΤΜΑΝΗ Ε ΚΟΚΚΟΤ ΜΕ ΒΑΗ ΣΑ ΧΛΩΡΙΩΜΕΝΑ ΠΑΡΑΓΩΓΑ ΣΟΤ 
ΚΤΑΝΟΤΡΙΚΟΤ ΟΞΕΩ.  
Απολυμαντικοί κόκκοι με δραςτικι ουςία το διχλωροιςοκυανουρικό νάτριο 

(NADCC).  Να απελευκερώνουν το χλώριο ςταδιακά και να φζρονται ςε πρακτικι 

ςυςκευαςία  500-1000 gr το μζγιςτο. Να είναι δραςτικοί ζναντι μικροβίων (gram + 

και gram -), μυκιτων, ιών (HBV, HCV, HIV, ROTA), μυκοβακτθριδίων και ςπόρων.  

Να είναι ςυμβατοί με επιφάνειεσ από πλαςτικό, μζταλλο, μάρμαρο, linoleum  

πλακάκι, κ.ά. ςτον νοςοκομειακό χώρο. Να είναι ζτοιμοι προσ χριςθ. Το προϊόν να 

είναι καταχωρθμζνο ςτο ΓΧΚ και να ζχει άδεια ΕΟΦ.  Να αναφζρεται  θ 

ςυνιςτώμενθ ποςότθτα κόκκων ανά λίτρο νεροφ για παραγωγι διαλφματοσ για 

διάφορεσ ςυγκεντρώςεισ και ο χρόνοσ επαφισ επίτευξθσ του απολυμαντικοφ 

αποτελζςματοσ. Το προϊόν να ςυνοδεφεται από πίνακα φάςματοσ και 

αποτελεςματικότθτασ ζναντι μικροοργανιςμών με ςτοιχεία από μελζτεσ 

ανεξάρτθτων φορζων. Να κατατεκοφν οδθγίεσ χριςθσ, το τεχνικό φυλλάδιο, το 

δελτίο δεδομζνων αςφαλείασ, ςτα ελλθνικά. Να κατατεκοφν και το πρωτότυπο 

ξενόγλωςςα (prospectus). 

ΚΙΛΟ 10 

6 61818 

ΛΙΠΑΝΣΙΚΟ ΠΡΕΙ ΧΕΙΡΟΤΡΓΙΚΩΝ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ.  
Λιπαντικό ςπρζι χειρουργικών εργαλείων υδατοδιαλυτό με βάςθ ιατρικά λευκά 

ζλαια. Σε μορφι ςπρζι χωρίσ προωκθτικά αζρια, χωρίσ ςιλικόνθ ι άλλα ςυςτατικά 

που εμποδίηουν τθν αποςτείρωςθ εργαλείων ςε κλίβανο ατμοφ και ςε ξθρό 

κλίβανο. Να είναι μθ τοξικό (να επιςυναφκοφν μελζτεσ αςφάλειασ) και να μθν 

αφινει κατάλοιπα μετά τθν αποςτείρωςθ. Να υπάρχει πιςτοποίθςθ ότι δεν 

επθρεάηει τθν αποτελεςματικότθτα τθσ αποςτείρωςθσ των εργαλείων. Να 

διατίκεται ςε ςυςκευαςία ζωσ 500 ml και να διακζτει μακρφ προςκαφαιροφμενο 

ρφγχοσ, περίπου 10 cm, για λίπανςθ των χειρουργικών εργαλείων,  ςε αρκρώςεισ 

και δφςκολα προςβάςιμα ςθμεία. Να φζρει ςιμανςθ CE. Να ςυνοδεφεται  από 

τεχνικό φυλλάδιο, αναλυτικζσ οδθγίεσ χριςθσ, δελτίο δεδομζνων αςφαλείασ ςτθν 

ελλθνικι. Να κατατεκοφν  και το πρωτότυπα ξενόγλωςςα φυλλάδια (prospectus).  

ΛΙΣΡΟ 10 

11 23850 

ΑΠΟΛΤΜΑΝΣΙΚΑ ΜΑΝΣΗΛΑΚΙΑ ΕΠΙΦΑΝΕΙΩΝ ΚΑΙ ΙΑΣΡΟΣΕΧΝΙΛΟΓΙΚΟΤ 
ΕΞΟΠΛΙΜΟΤ. 

Απολυμαντικά κα κακαριςτικά πανάκια για επιφάνειεσ και 
ιατροτεχνολογικό εξοπλιςμό. Έτοιμα προσ χριςθ, να μθν περιζχουν 
αλδεΰδεσ, αλκοόλεσ ι χλώριο. Να είναι καταςκευισ non woven, 
μεγάλου βάρουσ ≥50 gr/m2 για αντοχι ςτο ςκίςιμο και να μθν αφινουν 
ινίδια ι χνοφδι κατά τθ χριςθ. Βακτθριοκτόνα (gram+ και gram-), 
ςφμφωνα με τα πρότυπα ΕΝ 13727(2/1) και ΕΝ 16615(2/2), μυκθτοκτόνα 
ςφμφωνα με ΕΝ13624(2/1) και ΕΝ 16615(2/2), ιοκτόνα (HBV, HIV, HCV, 
Adeno, Noro) ςφμφωνα με EN 14476(2/1), μυκοβακτθριοκτόνα ςφμφωνα 
με EN 14348(2/1) και ΕΝ 16615(2/2). Να είναι κατάλλθλα για ευαίςκθτεσ 
επιφάνειεσ και ιατροτεχνολογικό εξοπλιςμό και να κατατεκοφν 
πιςτοποιθτικά ςυμβατότθτασ ιατροτεχνολογικοφ εξοπλιςμοφ όπωσ 
κεφαλζσ υπεριχων, monitors κ.α.  
Σε ςυςκευαςία ζωσ 100 τεμαχίων με κλείςτρο (κλιπ) αςφαλείασ που να 
επιτρζπει τθ μεμονωμζνθ χριςθ και να διαςφαλίηει τθ διατιρθςθ τθσ 
υγραςίασ και τθ μθ επιμόλυνςθ των υπολοίπων. 
Να κατατεκεί θ Άδεια κυκλοφορίασ από τον ΕΟΦ ι Ευρωπαϊκι άδεια EU 
ωσ βιοκτόνο προϊόν Τ.Π2, ςιμανςθ CE mark του προϊόντοσ καταχώρθςθ  
ςτον ΕΟΦ ςτο μθτρώο Ιατροτεχνολογικών προϊόντων. 
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